



责任地产 品质楼盘

——住总·鼎城与洛阳市第五十五中学(原612中学)签订战略合作协议 呈现双赢格局



□ 王易文

12月5日,道北新区大盘住总·鼎城和洛阳市第五十五中学(原612中学)签订战略合作协议。双方就鼎城区域未来教育发展、提升鼎城所在区域教育服务品质等内容达成合作意向。此次合作也预示鼎城“立体化”教育配套工程达到新的高度,即实现幼儿园、小学、中学的全程配置。

鼎城大力发展教育配套,让业主的孩子能有学上、上好学,充分体现住总集团的前瞻视野。作为全国性企业,住总集团时刻将企业责任放在心头。随着鼎城的逐步建设,我们看到一个有责任、愿担当的企业正在中原大地上默默耕耘。



名校进驻 回报客户

此次与鼎城签约的市第五十五中学(原612中学),已连续8年荣获市教育局颁发的“初中教育教学目标管理先进单位”称号,学校教育教学质量等各项指标均位于同行列前茅。

其实,与名校合作,对鼎城来说并非首次,2011年,鼎城就和伊顿国际教育集团签署了合作协议。

业内人士普遍认为,房地产与教育结合,未来一定是多方共赢。

首先,对于引进的名校,开发企业往往会创造良好条件令其合理运作、良性发展;其次,对于业主来说,孩子就近上学免除了后顾之忧;再次,对于开发企业来说,名校进驻不但有助于销售提升,还将获得良好的社会效益。

住总·鼎城一系列的教育配套提升动作,不但体现了住总回报客户的企业宗旨,还将有助于整个道北区域教育资源的大幅提升。



盘活区域 住总责任

住总集团位居中国企业500强前列,是北京市国资委重点企业。集团拥有房地产开发国家一级资质和房屋建筑工程施工总承包国家特级资质,名列“全球225家最大国际承包商”,曾先后获鲁班奖12次,开



发经验非常丰富。

多年来,住总集团一直致力于改善产品开发区域的外在形象,优化居住环境,促进区域经济发展,做名副其实的责任地产。因此,面对洛阳道北区域现状,住总更是勇于担当先锋。从2009年进驻洛阳道北后,住总便承诺向社会负责、向业主负责,在企业发展的同时,创造更多的经济价值及社会价值。

作为住总集团进驻中原大地的首个房地产项目,鼎城共占地1200余亩,集商业、酒店、教育、文化、旅游等多种物业于一身。整体项目建成后将成为洛阳北出口的地标,整个道北区域经济也将因其而更加活跃。

城市向北 品质鼎城

在业内人士看来,房地产既是产品也是艺术作品。就其艺术部分而言,其中包含了极其丰富的文化内涵。

鼎城建筑特色为台地风情,小区内景观别具匠心。一期开发的洋房、小高层与高层一经面世,就备受好评。特别是电梯洋房产品户型精挑细选,首创二层配置人

户花园;小高层采取洛阳罕有的观光电梯入户方式。

住总集团认为,产品质量是企业的生命线,任何的客户服务、品牌建设均植根于此。企业对房屋质量负责,就是践行对业主、对社会的责任。因此,精工品质就是鼎城产品的特色所在。

作为住总·鼎城的业主,面对老城区政府、老城区三馆一中心(档案馆、文化馆、图书馆、青少年活动中心)、洛阳市第十八中学等机构纷纷落户鼎城周边的良好人文居住环境,不禁自得不已。其中最让人欣喜的是距离鼎城仅一路之隔的市第十八中学,目前已经基本建设完成,预计2013年投入使用。届时,该校将成为鼎城教育配套的有力补充。

伴随着鼎城首批房源即将交房,更多生活配套都将一一配备。鼎城的未来,值得期待。

岁末巨惠:住总·鼎城现房实景每平方米4630元起! 两梯两户阔景楼王140号楼现房火爆开售2万元抵7万元! 购房就有机会获明年市第五十五中学(原612中学)南校入学名额!
鼎城销售热线:63256666